

我市600万重奖“功臣”

羊楼洞茶叶股份有限公司拔得头筹受奖50万

本报讯(记者 镇强)在昨日召开的市政府五届一次全体(扩大)会议上,我市拿出600多万元重奖经济社会各项事业发展“功臣”。

会上,市政府对获得“2016年度金融机构支持咸宁经济发展突出贡献奖”、“2016年度金融机构支持

咸宁经济发展贡献奖”、“第六届咸宁市政府质量奖”、“中国驰名商标”、“湖北省著名商标”、“湖北名牌产品”和新获核准注册“地理标志证明商标”、“2016年度全市千亿农产品加工工程突出贡献奖”、“2016年度全市千亿农产品加工工程贡献

奖”以及全国全省全市旅游行业发展先进单位和先进个人予以表彰和奖励。

其中,对新增的国家级农业产业化龙头企业羊楼洞茶叶股份有限公司按规定给予人民币50万元的奖励,为此次表彰奖励最高的奖项。

我市第六届政府质量奖揭晓

一批企业获市政府表彰奖励

本报讯(记者 周阳 通讯员 姜莺歌)昨日上午,市政府对荣获第六届政府质量奖和2016年度被评为湖北名牌产品的企业进行了表彰奖励。

天龙黄鹤楼酒业咸宁有限公司、湖北黄袍山绿色产品有限公司、稳健医疗(嘉鱼)有限公司等3家企业荣获我市第六届政府质量奖,分别获得奖励10万元。

据悉,2011年,我市出台《咸

宁市政府质量奖管理办法》,以此树立卓越质量管理典范,发挥标杆企业示范作用。市政府质量奖每年评审一次,原则上每次评奖不超过3家企业,由市政府对获奖企业进行表彰。目前,全市共19家企业获此殊荣。

荣获2016年度湖北名牌产品称号的湖北华耀达电气有限公司、湖北天化麻业股份有限公司、湖北

鄂南起重运输机械有限公司、湖北精华纺织集团有限公司等21家企业也分获奖励10万元。目前,我市累计有效期内湖北名牌产品达到63个,再创历史新高。

据介绍,2016年,我市致力打造质量强市,重点突出品牌效益,以品牌创建为抓手,品牌引领产业转型升级,提升咸宁企业及产品的市场竞争力,取得了较好的成效。

我市拉响今年首个道路结冰黄色预警

未来3天,最低气温降至-1℃

本报讯(记者 吴青朋)昨日,我市普降雨雪,但难见积雪。不过,低温逐渐进入冰点,今晨可能出现道路冰冻。市气象台发布道路结冰黄色预警信号,提醒市民注意防范。

昨日凌晨6时,市区飘起了雪粒,后转为纯雪,由于白天的气温在0℃以上以及此前的降雨地面潮湿,大部分地区仍难见积雪,而已有的积雪也在中午前逐渐融化。

据市气象台监测显示,昨日,除市区、通城、嘉鱼出现纯雪外,其他地方以雨夹雪为主。受较强冷空气影响,我市气温持续走低,最高气温在3—4℃之间徘徊,最低气温在0℃左右。

市气象台预报称,今天白天,全市以多云天气为主,但由于冷空气渗透影响,今天清晨路面可能会出现结冰。昨天下午,市气象台发布了今年首个道路结冰黄色预警信号,提醒汽车驾驶人员安全行驶。



据预报,9—11日,我市受高空偏北气流控制,以多云到晴天为主。受冷空气降温及早晨辐射降温

共同影响,最低气温将降至-1℃。

气象专家提醒,市民需注意防寒保暖。

尝地方特产 品民俗风味

本周六,高桥白水畈喊你一起嗨

本报讯(记者 杜培清 通讯员 刘波 陆成茵)元宵节,你是在给亲友拜年的路上,还是为何招呼客人而烦恼?2月11日元宵节当天,咸安高桥镇白水畈将举办“乡约白水畈·欢乐闹元宵”活动,尝地方特产,品民俗风味,更有拔萝卜、吃萝卜比赛、篝火会、拍微电影等活动,将年味进行到底。

据了解,当天的活动丰富多彩,

游客可在现场参与印粑仔、蒸粑仔、烤粑仔、捏汤圆、炸麻花、磨豆腐、拔萝卜、摘芹菜等体验活动,还有高桥锣鼓、舞龙舞狮、踩莲船等民俗表演,更有拔萝卜、吃萝卜比赛、千人同品萝卜宴的等趣味环节。当天,还会有纪录高桥白水畈的微电影拍摄,参与现场活动的游客就是主角,吸引力不小。

去年,高桥镇政府通过策划开展

白水畈拔萝卜比赛、千人同品萝卜宴、“乡约白水畈·欢乐红火年”等一系列活动,白水畈萝卜畅销全市。今年,高桥镇将继续采取“文化搭台,经济唱戏”的方式,为白水畈萝卜和一系列农产品搭建市场平台,依托利民农业专业合作社,打造白水畈萝卜品牌,并以白水畈萝卜为契机,带动高桥镇的生态农业大发展,助推农民增收致富。

EUNOR
伊诺尔钻石

联系电话: 0715-8172777
地址: 咸宁市淦河大道49号(温泉旅宁酒店旁)

“观照—平遥归来 咸宁纪实摄影联展”市博物馆开展
看原作 庆元宵

本报讯(记者 杜培清 通讯员 李媛洁)看原作,庆元宵。今日上午9时30分,“观照——平遥归来 咸宁纪实摄影联展”在咸宁市博物馆三楼开展。

这次展览共展出咸宁的四位纪实摄影师张桂林的《脱贫路上》、郑刚的《乡村医疗》、詹文峰的《挖藕人》和唐雁军的《不知所“错”》四个纪实摄影专题、共计60余幅图片,展览至3月5日结束。

据了解,这是市博物馆举办的第四次摄影展,也是第二次纪实摄影展。这次展出的作品都是摄影作者观照现实,记录当下,讲述咸宁故事,并且都参加了第16届中国平遥国际摄影大展。其中,郑刚凭纪实摄影专题作品《乡村医疗》获得了社会生活类优秀摄影师奖。摄影作者希望通过博物馆这个平台,展示来自基层的纪实摄影作品,将最质朴的美传递给老百姓,引起人们尤其是青年人对纪实摄影艺术的共鸣。

市博物馆免费开放时间:周二——周日 9时—17时(16时停止入馆),周一全天闭馆。

链接>>>>

平遥国际摄影大展创办于2001年,是平遥继世界文化遗产——平遥古城之后培育的又一张强势国际文化品牌。经过十五年的不断探索、调整、创新、提高,如今,平遥国际摄影大展以其国际性、艺术性、权威性产生的强大吸引力和凝聚力,已经成为世界知名的摄影大展和中国举办规模最大、艺术水准最高、持续成功举办时间最长、最具影响力的节庆活动。

麻塘风湿病医院
优质服务赢好评

本报讯(通讯员 镇治)春节前后,咸宁麻塘风湿病医院坚持优质服务赢好评。

从2月2日(正月初六)上班后开始,该院门诊量出现高峰期,有时一天高达200多号,大多数病友都是远道自驾车而来。为了让这些当天来院的病友能当天返程回家,医院启动应急预案,要求门诊导医人员切实做好接待服务工作;要求院后勤部门切实保证病友的热茶热水和热饭热菜;要求全体医务人员及各科室、各部门中午不休息,晚上下班后加班加点。

为确保当天病友全部看诊完拿药回家,有时门诊职工要加班到晚上8点半后,病友们纷纷为该院服务质量点赞。